Grupol
Este grupo é constituido por itens de sele¢o. Para cada item, seleciona a opgdo correta.
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1. Seja f afungao definida por f(x)=2x3-3x2+3x-2+ g
Qual é o valor de f'(1)?
1 (B2 ©3 D) 4

2. Seja g uma fung&o de dominio R e derivavel no dominio. Sabe-se que g'(x) =x+2.
Quﬁl das afirmagGes seguintes é necessariamente verdadeira?
(A) A fungdo, g é crescente. ) (B) A fungdo g. tem um zero.

(C) A fungdo g tem um minimo. (D) A fungdo g tem um méximo.

3. Aretade equagdo y=2 é tangente ao gréafico da fungdo f no ponto de abcissa 1.
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4. No referencial da figura ao lado estd parte da ¥
representacao gréfica da funggo f'. r .
0 x
Em qual das opgGes seguintes pode estar repre- a
sentada a fungéo f? Y
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v5. Seja [ABC] um triangulo equilstero de lado V3.
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Qual é o valor do produto escatar AB *BC ?
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Grupo I1

Este grupo é constituido por itens de construciio. Nas respostas aos itens deste grupo,
apresenta o teu raciocinio de forma clara, indicando todos os célculos que efetuares
e todas as justificagies necessarias,

L Seja f afungso de dominio IR definida por f(x)= %xz -3x.

a. Determina a taxa média de variagdo de f nointervalo [1,7].

b. Mostra que hd um ponto no gréfico de f onde a reta tangente é paralela A reta que
passa nos pontos do grafico de f de abcissas 1e 7.

2. Na figura seguinte esté representada, em referencial o.n, xOy , parte do gréafico da

fungdo h', fungdo derivada da fungdo h.Sabe-se que h(2)=1.
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a. Escreve a equagdo reduzida da reta tangente ao gréfico de h no ponto de abcissa 2.

b. Indica a abcissa de um ponto do grafico de h em que a reta tangente seja paralela .

ao eixo das abcissas.

c. Indica as abcissas de dois pontos do gréfico de h para os quais as retas tangentes
sejam paralelas, sem que sejam paralelas ao eixo das abcissas.

d. indica, justificando, o valor ldgico da afirmagdo: «h(1) é menor do que h(2)».

;

3. Considera afungio g definida por glx) = % +x2-3x-2, *®

Seja A o ponto do gréfico de g de abcissa —é eseja r areta tangente ao grafico de
g noponto A.

a. Escreve a equacio reduzida da reta r.

b. Areta r interseta o gréafico de g num outro ponto diferente de A. Utiliza a calcu-
ladora grafica para determinar a abcissa desse ponto. Apresenta o(s) gréfico(s) em
que baseaste a resposta e assinala os pontos relevantes,
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